MaTtepuanbl noarotoBsieHbl yuntenem epusnkm MbOY «KuposcKas rumHasusa» YpaHosomn H.B.
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MaTtepuanbl noarotoBsieHbl yuntenem epusnkm MbOY «KuposcKas rumHasusa» YpaHosom H.B.
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MaTtepuanbl nogrotosneHbl yuntenem ¢usnkm MbOY «KupoBcKkaa rumHasua» YpaHoson H.B.

Kak gaBJsieHue 3aBUCUT OT
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MaTepuanbL noarotosneHbl yuntenem pusnkn MbOY «KupoBckaa rumHasma» YpaHosow H.B.
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MaTepuanbl noarotoBaeHbl yuntenem ¢usnkm MbOY «Kuposckasa rumHasma» YpaHoson H.B.
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MaTepuanbl noarotoBaeHbl yuntenem déusnkm MbOY «Kuposckasa rumHasma» YpaHoson H.B.
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MaTtepuanblneAarotosneHol yuntenem ¢éusmnkm MbOY «KuposcKkaa rumHasua» YpaHosomn H.B.
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MaTepmaanOﬂOTOBfleHbl qmenemﬁmﬁn MBQY «KVEOBCKaH rMmHasma» YpaHosow H.B.

ipa3uTe B I1a aaBneHus,
paBHbIE

100%; 1 5kMNa:

()1 100 Nawu 150 Na

()2 10 MNawn 150 Na

)3 100 NMNa v 1500 Na




MaTepuanbl noarotosnaeHbl yuntenem pusnkmn MbOY «Kuposckaa rumHasma» YpaHosow H.B.
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MaTtepwuanbl noarotoBsieHbl yuntenem epunsnkm MbOY «KuposcKas rumHasusa» YpaHosomn H.B.
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MaTepuanbl noarotoBaeHbl yuntenem déunsnkm MbOY «Kuposckasa rumHasma» YpaHoson H.B.
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MaTepuanbl noarotoBaeHbl yuntenem ¢usnkm MbOY «Kuposckasa rumHasma» YpaHoson H.B.
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MaTepuanbl noarotoBaeHbl yuntenem déunsnkm MBbOY «Kuposckasa rumHasma» YpaHoson H.B.
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